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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 10 

na veřejnou zakázku na dodávky zadávanou v nadlimitním režimu v otevřeném řízení dle 

ust. § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) s názvem 

 

“Pořízení vybavení pro laboratoře II.“ 
 (dále také jen „VZ“ nebo „veřejná zakázka“) 

v souladu s ustanovením § 99 ZZVZ 

 
Zadavatel:  Oblastní nemocnice Náchod a.s. 

Sídlo zadavatele:   Purkyňova 446, 547 01 Náchod 

IČ:    26000202 

DIČ:     CZ26000202 

zastoupený:   RNDr. Bc. Janem Machem, předsedou správní rady 

V zadávacím řízení zastoupen: J&T advokátní kancelář s.r.o. 

   IČ 04996305 

 Revoluční 763/15, 110 00 Praha 1 – Staré město, 

   JUDr. Jan Salmon, advokát a společník 

   Tel: + 420 774 720 720 

   e-mail: zakazky.rychnov@jtak.cz 

Kontaktní osoba:  Bc. Michaela Kapustová, vedoucí odboru investic, 

nákupu a grantových projektů 

  tel. + 420 727 986 414 

  e-mail: kapustova.michaela@nemocnicenachod.cz  

Adresa profilu zadavatele:  https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_1330.html  
 
Zadavatel obdržel dne 20.4.2023 dotaz účastníka k zadávací dokumentaci, konkrétně pak k 
části 5 VZ: Mikroskopy. Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 ZZVZ níže poskytuje 
vysvětlení zadávací dokumentace, v zákonné lhůtě 3 pracovních dnů od doručení žádosti: 
 
1 ks Mikroskop fluorescenční vč. kamery se SW pro oddělení mikrobiologie 
 
DOTAZ 1.: Zadavatel uvádí: Dvojcestný trinokulární tubus s číslem zorného pole F.N. min. 
22 mm s dělením dráhy světla 100/0 a 0/100 nebo 100/0 a 50/50 nastavitelným náklonem v 
rozsahu min. 10-30°. Bude zadavatel akceptovat dvoupolohové dělení světla 50/50? Náš 
dodavatel třípolohové dělení světla 100/0, 50/50, 0/100 nebo 100/0, 20/80 nenabízí, protože 
zhoršuje kvalitu výsledného obrazu (každý optický člen v systému kvalitu obrazu na výstupu 
nepatrně zhoršuje)....  
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ 1.: 
Zadavatel akceptuje dvoupolohové dělení světla 50/50 pouze za předpokladu, že nenastane 
výsledné uživatelské řešení, aby při kamerovém záznamu nebyl možný binokulární pohled, 
ale pouze monokulární. 
 
DOTAZ 2.: Zadavatel uvádí: Snímatelné gumové očnice. Bude zadavatel akceptovat 2 ks 
okulárů s gumovými nebo plastovými očnicemi pro oba okuláry? 
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ODPOVĚĎ NA DOTAZ 2.: 
Z uvedeného není zřejmé, zda lze očnice sejmout. Zadavatel akceptuje, pokud budou očnice 
z měkkého plastu a samozřejmě snímatelné, pro lepší čistění a možnost volby (práce 
s očnicemi nebo bez). 
 
1 ks Přímý laboratorní mikroskop s příkukem side by side pro odd. hematologie  
 
DOTAZ 3.: Zadavatel uvádí: Výsuvný tubus min. 40 mm. Bude zadavatel akceptovat 30 mm 
výsuvný tubus? 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ 3.: 
Zadavatel požaduje výsuvný tubus min. 40 mm. U mikroskopu se střídá několik pracovníků 
s různými požadavky na ergonomii. 
 
DOTAZ 4.: Zadavatel uvádí: Binokulární příkuk na straně, světelná LED šipka pohyblivá ve 
všech směrech s možností výběru barvy. Bude zadavatel akceptovat binokuární příkuk na 
straně, světelná LED šipka pohyblivá ve všech směrech bez možností výběru barvy?  
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ 4.: 
Zadavatel akceptuje binokulární příkuk na straně, světelná LED šipka pohyblivá ve všech 
směrech bez možnosti výběru barvy.  
 
DOTAZ 5.: Zadavatel uvádí: Snímatelné gumové očnice. Bude zadavatel akceptovat 2 ks 
okulárů s gumovými nebo plastovými očnicemi pro oba okuláry? 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ 5.: 
Z uvedeného není zřejmé, zda lze očnice sejmout. Zadavatel akceptuje, pokud budou očnice 
z měkkého plastu a samozřejmě snímatelné, pro lepší čistění a možnost volby (práce 
s očnicemi nebo bez). 
 
 DOTAZ 6.: Zadavatel uvádí: Revolverová hlava je odnímatelná a inteligentní -odečítá 
objektiv v poloze revolveru (V případě pořízení kamery nabízí propojení se SW). Lze 
nabídnout odnímatelnou revolverovou hlavu, která nenabízí propojení s PC. Jediným jejím 
přínosem je detekce pozice objektivu v softwaru a to lze nahradit jedním jediným kliknutím, 
tudíž přínos je minimální. Navíc hodnota objektivu obraz nezmění, pouze se zapisuje do 
metadat k obrazu 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ 6.: 
Zadavatel požaduje propojení s PC. Životnost mikroskopů se počítá na desítky let 
(digitalizace jde neustále dopředu). 
 
1 ks Mikroskop vč. digitálního zobrazení a analytického SW pro oddělení patologie.  
DOTAZ 7.: Zadavatel uvádí: Výsuvný tubus min. 40 mm. Bude zadavatel akceptovat 30 mm 
výsuvný tubus?  
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ 7.: 
Ne. Zadavatel požaduje, výsuvný tubus v rozmezí 0-40 mm pro co nejlepší individuální 
pracovní nastavení.  
 
DOTAZ 8.: Zadavatel uvádí: Snímatelné gumové očnice. Bude zadavatel akceptovat 2 ks 
okulárů s gumovými nebo plastovými očnicemi pro oba okuláry?  
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ODPOVĚĎ NA DOTAZ 8.: 
Z uvedeného není zřejmé, zda lze očnice sejmout. Zadavatel akceptuje, pokud budou očnice 
z měkkého plastu a samozřejmě snímatelné, pro lepší čistění a možnost volby (práce 
s očnicemi nebo bez). 
 
DOTAZ 9.: Zadavatel uvádí: Revolverová hlava je odnímatelná a inteligentní -odečítá 
objektiv v poloze revolveru (V případě pořízení kamery nabízí propojení se SW). Lze 
nabídnout odnímatelnou revolverovou hlavu, která nenabízí propojení s PC. Jediným jejím 
přínosem je detekce pozice objektivu v softwaru a to lze nahradit jedním jediným kliknutím, 
tudíž přínos je minimální. Navíc hodnota objektivu obraz nezmění, pouze se zapisuje do 
metadat k obrazu.  
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ 9.: 
Ne. Možnost automatického odečtu objektivu a přenos do SW minimalizuje chyby při měření 
mikroskopických vzdáleností. I jedno kliknutí navíc může vést k chybě. 
 
DOTAZ 10.: Zadavatel uvádí: Planachromatický objektiv 2x zvětšení, N.A. 0.06. Bude 
zadavatel akceptovat N PLAN 2.5x/0.07 N.A.? 
 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ 10.: 
Ano. Zadavatel akceptuje objektiv s parametry zvětšení 2,5x/0,07 N.A. 
 
Zadavatel současně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o celou její délku.  
 
 
V Praze dne 21. dubna 2023 
 
JUDr. Jan Salmon, advokát, smluvní zástupce zadavatele 
Oblastní nemocnice Náchod a.s. 

 


